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REFERAT FRA ÅRSMØTE FOR VEGA AREIDERPARTI FOR MELDINGSÅRET 2023 

 FREDAG 16. FEBRUAR 2024 kl. 18.00 

 

SAK 1.  ÅPNING v/ leder 
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SAK 2:  KONSTITUERING 

Valg av møteleder:  Hilde Sprækenhus 

Valg av møtesekretær: Berit Martinussen 

Valg av to til å underskrive årsmøteprotokoll:  Tor Inge Lillstøl og Kjell Arne Hovland 

14 medlemmer deltok på årsmøtet 
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SAK 3:  ÅRSMELDINGER 

ÅRSMELDING FOR VEGA ARBEIDERPARTI FOR MELDINGSÅRET 2023 

Styret har i 2023 bestått av: 

Hilde Sprækenhus - leder 

Berit Martinussen - nestleder/ sekretær/ kvinnepolitisk kontaktperson 

Are Mørk  - kasserer 

Mona Skofterød - medlemsansvarlig 

Kjell Arne Hovland - styremedlem 

Vara til styret: 

Morten Wika 

Dine Mette Rautila 

Turid Næss 

Tomas Rautila 

Hilde Mørk 

Vega Arbeiderparti hadde pr. 31.12.23 50 medlemmer, en nedgang på tre medlemmer fra i 

fjor. Det har vært avholdt tre styremøter og fem medlemsmøter i 2023, i tillegg til at 

programkomiteen inviterte til to møter og at det ble gjennomført tre valgkampstander i 

forbindelse med kommune- og fylkestingsvalget. Det ble forsøkt gjennomført felles møte i 

kvinnenettverket, men dette utgikk på grunn av sykdom. Styret deltok på felles 

valgkampskolering i Brønnøysund sammen med de andre kommunepartiene på Sør- 

Helgeland, noe som ble starten på et tettere samarbeid gjennom valgkampen. Da Vega 

arbeiderparti fikk besøk av leder av Nordland arbeiderparti Mona Nilsen, og toppkandidat på 

fylkestingslisten Elin Dahlseng Eide, ble det invitert til medlemsmøte der også representanter 

fra tre av de fire andre kommunepartiene fra Sør- Helgeland deltok. Det ble et godt møte, med 

fokus på å samle laget før siste innspurt av valgkampen.  

Mye av aktiviteten i 2023 var preget av at det var valgår. Programkomité, nominasjonskomité 

og valgkampledelse krever mye av et lite lokallag. Nasjonalt er vi et parti i motvind, med lav 

oppslutning. Det er et gjengående tema fra både store og små lokalparti at færre engasjerer 

seg i politisk arbeid, det er færre som takker ja til å stille til valg og det er vanskelig å 

engasjere medlemmene til å bruke av sin fritid til lokalpolitikk. Særlig unge og personer med 

innvandrerbakgrunn er vanskelig å rekruttere til lokalpolitikken. Noe forklares med 

debattklima i sosiale medier. En annen forklaring kan være at vi ikke er gode nok på å fornye 

oss og holde oss interessante. Resultatet kan da fort bli at få personer tar på seg mange 

oppgaver. Til tross for dette har vi klart å gjennomføre nominasjon, stilt liste til 
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kommunevalget, gjennomført valgkampaktiviteter og er etter valget fortsatt det partiet med 

størst oppslutning. Vår klart største styrke er at vi har stabilitet i partiet over tid, som gir trygg 

styring. 
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Sør- Helgeland AUF er tiltredende til styremøtene i Vega arbeiderparti, men det har ikke vært 

aktivitet i ungdomspartiet i 2023 og derfor er det ingen som har deltatt på styremøtene.  

Den største utgiftsposten i 2023 var reiser. I tillegg ble det brukt mer enn budsjettert på 

annonse, det vil si trykking av valgprogram. Samlet er det ca. 30.000 kr i merforbruk. Styret 

har vært samlet om prioriteringene. Beholdningen pr. 31.12.23 var på kr. 328.976,-  

For styret 

Hilde Sprækenhus 

Leder 

Årsmeldingen ble tatt til etterretning. 
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ÅRSMELDING FRA KOMMUNESTYREGRUPPA FOR 2023 

Kommunestyregruppa har følgende sammensetting frem til valget: 

Andre Møller  -Ordfører   -Kommunestyret -Formannskapet 

Hilde Sprækenhus -Varaordfører   -Kommunestyret -Formannskapet 

Alf Johan Breivik -Kommunestyret  -Formannskapet 

Berit Wika  -Kommunestyret  -Gruppeleder 

Per Fredrik Bang  -Kommunestyret  

Tor Inge Lillestøl  -Kommunestyret -Kontrollkomiteen 

Nils H Gullsvåg  -Kommunestyret 

Erik Olsen Rauø -Kommunestyret 

Monika G. Nilsen -Kommunestyret 

Kommunestyregruppa har følgende sammensetting etter valget: 

Andre Møller   -Opposisjonsleder    -Formannskapet 

Katrine Olsen Grindhaug -Kommunestyret   -Formannskapet 

Alf Johan Breivik  -Kommunestyret    

Per Fredrik Bang  -Kommunestyret 

Tor Inge Lillestøl  -Kommunestyret 

Lena Karlsson har fått permisjon ut perioden. Monika Nilsen er stedfortreder.   

Klimaet i Vega kommunestyret er fortsatt veldig bra. De fleste saker er godt forberedt etter at 

de har vært behandlet i medlemsmøtet. Samholdet i gruppen oppleves som svært godt.   

I kommunestyret gjøres vedtak etter gode diskusjoner, og det er stort sett enighet på tvers av 

partitilhørighet som igjen fører til enstemmige vedtak. 

Det ble et spesielt år da vi etter valget i september gikk tilbake 4 mandater og mistet flertallet 

i kommunestyret.  

SP dannet et nytt flertall med INP og SP fikk Ordførervervet. Så fra 26. oktober og ut året ble 

vi opposisjonsparti.   

Jeg vil så nevne saker som er vedtatt og gjennomført i løpet av året:   

• Utbygging av boliger Høgåsmyra (4stk leiligheter som første byggetrinn). 

Finansiering 7,6 millioner.  

• Fullfinansiering tomte utbygging Rørøy, ferdig vår 2024.   

• Ny samarbeidsavtale med Helgeland Museum. Bygningsvernarbeider er ansatt fra 

nyåret 2023.  

• Renovering av prestegården ferdig utvendig.  

• Igangsetting renovering/ombygging fjøsbygning til verksted for bygningsvern. 

• Ny brannstasjon offisielt åpnet 28 juni, kostnad 16 million.  
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• Maling av kommunale bygg og kirkegårdsgjærer (Ylvingen, Gladstad, 

Omsorgssentret, Barnehage og kommunale utleie hus). 

• Totalrenovering utvendig samfunnshus. 

• Renovering av dusjanlegg og basseng samfunnshus. 

• Igangsetting av prosjektering nye varmesystemer skole/ samfunnshus. 

• Ferdigstillelse av ny mannskapsbolig Gardsøya for hurtigbåtmannskap, husleieavtale 

signert med Torghatten Midt As. 

• Regnskap 2022 vedtatt med et netto driftsresultat på 14 695 833,- Fantastisk igjen.  

• Ny Rektor og Styrer Barnehage ansatt, ble veldig bra.   

• Nye gatelys på Gladstad er montert samt nye lys til museum og rådhus.   

• Renovering av fylkesveier og sykkelstier. 17 mill. av covid-midler fra fylket. 

Reasfaltert kommunale veier og nye asfaltveier Brandsvika-Sundsvoll. Tortnåsen og 

Lauberget boligområde.   

• Prosjektering av ny flytekai i Ylvingen.   

• Forprosjekt Folkehøgskole i samarbeid med stiftelsen.   

• Styrking av flyktningetjenesten med 50 % stilling. Ansatt.   

• Sluttbehandling av Kystplan Helgeland. Departementet tar endelig avgjørelse.   

• Oppstart ny kommuneplan, samfunnsdelen. Ekstern prosjektleder, Bror Myrvang. 

Finansiert med OU-midler, 1,3 millioner.   

• Forprosjekt av 4 sykkelstier.   

• Tilskudd til fiberutbygging i Ylvingen.   

• Nytt fergekai og fendervegg i Igerøy. Samarbeid med fylket, 70 mill.   

• Rødskjæran konsesjonsgodkjent. Utløser penger fra havbruksfondet.   

• Planprogram for steinbitanlegg i Ylvingen vedtatt i formannskapet.   

• Reåpning av Vegatrappa, men blir også sikkert en i 2024.   

Som vi ser, har Vega kommune «mange jern i ilden». Tross dette har vi hatt god kontroll på 

økonomien. Den er stram, men både driftsbudsjett og investeringsbudsjett overholdes. Med de 

mange og store investeringene som er gjennomført uten overskridelser, må det gis honnør til 

de som har hatt ansvaret for gjennomføringene.   

Jeg tror også at disse investeringene gir en guts og framtidstro hos de ansatte som gjør at de 

gjør en ekstra innsats på sin arbeidsplass og i Vegasamfunnet.   
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Nå som vi er blitt et opposisjonsparti, må vi fortsatt og være konstruktive og resultatorientert 

til det beste for Vegas innbyggere og fremtid.  

Viktig at den nye kommunestyregruppa har god dialog med medlemmene og partiet.  

Dette er vår største styrke som parti. 

Ønsker alle lykke til fremover.  

For kommunestyregruppa  

Andre Møller 

Årsmeldingen fra Kommunestyregruppa ble tatt til etterretning 
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SAK 4: REGNSKAP MED REVISJONSBERETNING  

Legges frem av møteleder. 

 

• Resultatet viser minus 45 300,86 kr. 

• Etter at regnskapet var ført har vi fått inn 13 298 kr i partistøtte fra Vega 

kommune, så reelt underskudd er 32 002,86 kr. 

• De største avvikene på budsjett er reiser (budsjett 10 000 kr).  Årsmøte i Nordland 

AP 1 delegat og 2 observatører. Landsmøtet AP 1 observatør. Ca 15 000 kr hver 

reise. 

• Annonse ca 15 000 kr, hovedsakelig trykking valgprogram som ikke ble tatt 

tilstrekkelig høyde for. 

• På inntektssiden merkes renteøkning – 8008 kr (mot 3308 kr i 2022). 

 

Regnskapet for 2023 godkjennes. 
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SAK 5: BUDSJETT 2024 

Legges frem av møteleder. 

 

Kommentar: 

Reiser – budsjettert kun med årsmøte Nordland AP og justert for høyere flypriser. 

Partistøtte fra Vega kommune for 2023 er tatt med og medfører et overskudd på 13000 kr 

 

Budsjett for 2024 ble tatt til etterretning. 
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SAK 6: INNKOMNE SAKER 

Ingen innkomne saker.  

Leder orienterer om Ta plass! Digitale samlinger 2024. Kvinnenettverket, Nordland 

Arbeiderparti 
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SAK 7: VALG 

Styret: 

Leder:  Andreas Pettersen 

Valg av styremedlemmer: 

Styremedlem: Hilde Sprækenhus  

Styremedlem: Andre Møller 

Mona Skofterud (ikke på valg) 

Are Mørk (ikke på valg) 

Valg av vararepresentanter til styret (alle på valg) 

1.vara: Kjell Arne Hovland 

2.vara: Hilde Mørk 

3.vara: Turid Næss 

4.vara: Dine Mette Rautila 

5.vara: Bjarne Berntsen  

 

Valgkomité: 

Kjirsti Nikolaisen – leder (ikke på valg) 

Tove Trøan (ikke på valg) 

Hårek Fredriksen 

Vara: Erik Rauø 

 

Revisorer: 

Kathrine Grindhaug Olsen (på valg) - gjenvalg 

Anne- Mari Nilsen (på valg) - gjenvalg 

Valgkomiteen har bestått av: 

Erik Olsen Rauø, Kjirsti Nikolaisen og Tove Trøan 
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SAK 8: ÆRESEBEVISNING 

 
Møteleder delte ut æresbevisningene 

 

Gullpin for 40 års medlemskap 

- Hårek Fredriksen 
 

Bronsepin for 20 års medlemskap 

- Berit Wika 

- Rune Lindbakk 

- Bjørnhild Krogh 

- Tomas Rautila 

- Nils Gullsvåg 

- Svein Hermansen 

- Terje Lillestøl 
 

Pin overlevert med gratulasjoner. 

 


